
CONSULTA DI FRAZIONE N°6 MONTECASTELLO

Verbale  della riunione del 27/03/2023

Presenti alla riunione :  Luciano Sartini (Presidente) ,Gori Silvano,Massimiliano 
Arrighi, Roberto Casini e l’ass. Mattia Belli  assente giustificata, Silvia Messina

Sono arrivate le nuove disposizioni di GEOFOR sulla raccolta porta a porta, tramite 
posta. Casini fa notare che fare registrazioni sul portale per gli anziani, sarà un 
problema. Ci sarà la possibilità di registrarsi anche presso il “nuovo sportello 
AMBIENTE” ,ma dovremo andare di persona.

Ci sono alcune problematiche al parcheggino di via della pineta, nei pressi dei 
cassonetti di raccolta vetro e olio. Nel cestino rifiuti viene messo di tutto, come se 
fosse un bidone dell’indifferenziato. Casini chiede che venga spostato dal lungo 
strada. Inoltre chiede che venga messo qualcosa per delimitare il posizionamento 
della campana del vetro, in quanto gli autisti REVET dopo lo scarico la lasciano dove
capita, anche sopra il pozzetto dove ci sono i cavi della pubblica illuminazione.

Al cimitero andrebbe fatta un po di manutenzione tra la via di S.Andrea e la salitina 
che portaq all’ingresso. La salita è asfatata, mentre la via è sterrata. Inoltre deve 
essere smaltita una lapide in cemento , messa in terra davanti al passaggio che 
immette nel nuovo cimitero, che può causare danni ad uno/a che involontariamente ci
inciampa.

Conveniamo che essendoci molti argomenti da trattare con la popolazione, di fare una
assemblea per lunedì 03/04 presso i locali dell’ex asilo, convocandola con il passa 
parola.

A questo punto, L’ass. Belli ci informa sullo stato degli interventi programmati 
precedentemente.

A breve inizieranno i lavori per la fibra, i cavi verranno passati dove ci sono i cavi 
della illuminazione pubblica, in maniera di evitare ulteriori scavi
E’ stato fatto un sopralluogo per illuminare Chiesa e campnile
Per i lavori alla Fonte del “ Sacro Cuore si sono ritardi nei finanziamenti”
Ci sono da fare dei piccoli lavori di asfalti che riguarderanno: via di Montecastello, 
però zona incrocio con via del Pietriccio e anche davanti al Cimitero nel punto 
sopracitato.
Il fontanello , dopo un sopralluogo fatto,verrà installato al parcheggio in via Sotto La 
Torre
Ci sarà anche un intervento di manutenzione al parco della “RIMEMBRANZA”



Sarà installata una colonnina per la ricarica delle auto elettriche, con 2 postazioni, nel
parcheggio in via della pineta. Luogo scelto perché la zona dove la telefonia mobile 
ha ricezione.
Essendoci rimanenze di chilometri di percorrenza per il trasporto pubblico, verranno 
istituite corse  giornaliere,di bus di Città ,che arriveranno a Montecastelo.

Il presidente
Luciano Sartini


